

泉州市侨联部署 新春工作任务

本报讯 2月15日,泉州市侨联召开主席办公(扩大)会议,传达泉州市委常委会贯彻全国、全省统战部长会议精神,传达全市统战部长会议精神,研究部署新春工作任务。泉州市侨联领导班子及机关科级干部、下属事业单位负责人参加会议。

会议部署了近期工作,认真学习贯彻全市统战部长会议精神,贯彻落实中国侨联十届二次全委会精神,按照泉州市委十二届七次、八次全委的决策部署,谋划好泉州市侨联八届二次全委会,初定3月上旬召开,将中央、省市精神传达贯彻到广大侨胞、归侨侨眷及基层侨联工作者,形成一盘棋谋划发展的思想共识。加强市侨联党组规范化建设工作,确保市侨联党组在市侨联工作中发挥领导核心作用。深入研究和组织部署2019年主要工作任务,以饱满的工作热情和务实的工作作风,迅速做好当前工作。要强化政治引领,进一步拓展海外和新侨领域,团结凝聚全市归侨侨眷和海外侨胞建功新时代,在进一步深化侨联自身建设,不断提高为侨服务水平的同时,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。(记者 李琳毅 通讯员 赖彩凤)

宝盖镇侨联 开展走访活动



本报讯 连日来,宝盖镇人大副主席陈庆联与宝盖镇侨联主席王培育带队,挨村挨社区走访,深入了解各村(社区)的侨务新举措、侨界新动态等,同时,推动当前正在开展的侨情普查工作。

在走访中,镇村两级有关负责人与侨务工作者进行深入座谈,就侨务工作进行交流、探讨。当前,宝盖镇积极按照上级的要求,认真做好侨情普查工作。此次走访活动,除了进一步了解辖区各村(社区)侨界动态、侨务工作以及各村(社区)同乡会运转情况外,同时也是为了推动各村(社区)加快做好侨情普查工作。此外,此次走访,宝盖镇还结合“实业项目赶超年”活动,就侨资侨企引进工作进行宣传与动员,要求各村(社区)充分发挥同乡会的作用,向海外侨亲、旅港澳乡亲推介家乡的投资环境,发动广大侨亲、旅港澳乡亲回乡投资创业。(记者 林智杰 通讯员 郭梅芬)

元宵灯谜游园 “游”出浓浓两岸情

本报讯 两岸一家亲,共度元宵节。元宵节当天下午,2019两岸元宵灯谜游园活动在位于泰禾广场水秀广场的石狮市闽台两岸青年文化产业创新创业基地举行。石狮市委统战部、市文化体育和旅游局、石狮日报社等相关单位领导出席活动。

大红灯笼高高挂、红红火火过元宵。本次活动体现了闽台两岸一家亲,邀请两岸大小朋友近千人共同参与以“石狮旅游文化”为主题的绘画灯笼比赛,活动此前走进了长福社区、湖滨花园城社区、幼儿园以及艺术培训机构,共举办了七场绘画活动,由专业老师讲解石狮旅游景点、石狮特色美食,让大家更多地了解传统节日文化、传播推广石狮文化。绘画灯笼比赛经过专业评委们的精心评选,共评出幼儿组、少儿组、成人组的前三名,并进行现场颁奖。

本次活动引起石狮市民

和台湾在石创业人士的极大关注。记者在现场看到,数百名市民和台湾同胞带着孩子前来参与活动,大人和孩子们一起游园,一起在灯笼上作画、涂鸦,他们在轻松愉悦中欢度元宵佳节,诉说着对新年的祝福和期盼。

当天,活动现场还举行了乐队演唱、猜灯谜互动、逛集市、闯关游戏等活动,一直持续到晚上,节日氛围十分浓厚。本次活动由中共石狮市委统战部、石狮市文化体育和旅游局指导,石狮市闽台两岸青年文化产业创新创业基地主办,泉州泉州科技产业交流中心、湖滨街道花园城社区居委会、长福社区妇联及儿童之家、泉州台资企业协会石狮分会、石狮日报社小记者团、石狮市泰禾广场等单位协办。

(记者 张军璞 郭雅霞 通讯员 杨曼艺)



灯谜竞猜场面火爆



游园活动别具一格

提升石狮家政服务新标准

侨亲引进“管家帮”



本报讯 管家帮是中国首家互联网生态家庭服务平台,已在家政领域深耕12年,是中国家政行业的正规军,

服务质量有口皆碑。日前,管家帮泉州分公司在石狮悄然开业,这是继厦门之后,福建省内又一家互联网生态家庭服务平台。

管家帮泉州分公司正式开张营业将为消费者提供家庭生活服务的一站式整体解决方案,月嫂、育婴师、保姆、保洁、养老陪护、医院陪护、钟点工、催乳师、小儿推拿、按摩、衣橱管理、家电清洗、家务清洗等各类家政消费需求都能在这里得到满足。经过严格培训的管家帮家政服务人员将为石狮乃至泉州市民提供

规范化、标准化的高品质家政服务。

引进管家帮提升石狮家政服务新标准的是菲律宾中国商会董事、菲律宾福建总商会监事长、石狮市归国华侨联合会副主席许明智。许明智表示,管家帮绝非简单中介形式的家政企业,结合互联网平台优势,管家帮能有效规避市场上存在的无证上岗、乱接私单、价格不透明、服务质量不稳定、安全性差等行业弊病,为石狮乃至泉州市民带来省钱、省心又安全的家政服务。

(记者 李琳毅)

菲佣市场即将开放 石狮家庭很期待

石狮是著名的侨乡,菲律宾是石狮华侨的主要聚集地之一,石狮与菲律宾往来密切,近段时间以来,“菲佣将正式进入中国”的消息在网上流传,记者在采访中了解到,菲佣市场即将开放的消息,让不少石狮家庭很是期待。

曾经在菲律宾拓展服装业务的吴文铁认为,菲佣服务专业,这让苦于找不到好保姆的家庭看到了希望。他认为,高端菲佣在石狮市场必定抢手。实际上,大家对菲佣服务早就有了普遍的认识:任劳任怨,无论是清洁房

屋,还是看孩子做饭,菲佣都是一把好手,关键是,菲佣还会讲英语,对促进孩子英语口语的提高将带来很大帮助。澳门石狮同乡总会常务副会长蔡乃安表示,一旦市场开放,相信很多人会考虑聘请菲佣。

菲律宾福建总商会监事长许明智对于菲佣进入中国市场很期待,他表示:“目前菲律宾政府与中国政府并未签订引进菲佣的双边协定,个人聘用菲佣是违法的,而菲佣市场一旦开放,必将成为热点。”(记者 李琳毅)

旅菲石狮杆头同乡会换届

本报讯 旅菲石狮杆头同乡会庆祝成立卅八周年纪念暨理监事第二十届泊青年组第九届职员就职典礼于2月24日举行。应邀出席当日庆典活动的有:菲律宾延陵吴氏宗亲总会

永远荣誉会长吴国藩,世石联永远荣誉会长蔡友铁,世石联执行会长施养谊,菲律宾石狮市同乡总会副理事长吴光级,菲律宾晋江同乡总会理事长李国材,菲律宾延陵吴氏宗亲总

会理事长吴金城,旅菲临濮总堂副理事长施清伟,菲律宾钱江联合会理事长施并聘,旅菲浔江公会理事长施涌浩等。旅菲青年才俊吴志超荣任新一届会长。

在致词中,吴志超表示,将秉承创会宗旨,与旅菲乡亲一道努力,为旅菲石狮杆头同乡会会务进一步发展作出新的贡献。

(记者 李琳毅)